

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Haynald Lajos termében, 2013. február 12-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Stayer László *polgármester*
5 *települési képviselő:*
Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Borda Tamás, Juhász Miklós, Makovinyi Sándor, Smelkó István
Dr. Bagó József *jegyző*
Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*
Tanácskozási joggal meghívottak:
Haralambesz Zsuzsanna *ügyvezető, Szécsényi Városfejlesztő Kft.*
Kissné Babinszky Andrea *projektmenedzser, Szécsényi Városfejlesztő Kft.*
Óze János *városi főépítész*

Stayer László *polgármester*

Tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal dolgozóit és a Szécsényi Városfejlesztő Kft. munkatársait. Megállapítja, hogy a megjelent 6 fővel a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (16⁰⁰ órakor). Jelzi, hogy Antal Ferenc, dr. Pintér Sándor és Varga Béla képviselő urak igazoltan vannak távol.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban jelzett egy napirendi pont megtárgyalására. A rendkívüli ülés összehívását a tárgyban szükséges határidős döntés meghozatala indokolta.

Kéri, hogy aki a napirendi pont tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag elfogadta:

Napirend:

1. **Előterjesztés az ÉMOP-3.1.1-12 „Szociális célú városrehabilitáció” című pályázathoz az akcióterületi terv jóváhagyására**
(*Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.*)
Előterjesztő: Stayer László *polgármester*

Stayer László *polgármester*

Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A képviselő-testület már döntött arról, hogy a „Szociális célú városrehabilitáció” pályázatot benyújtja. A pályázat benyújtási határideje február 15-e. Kérdezi a Szécsény Városfejlesztő Kft. munkatársait, hogy az írásos előterjesztéshez kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.

Haralambéasz Zsuzsanna *ügyvezető igazgató, Szécsényi Városfejlesztő Szolgáltató Kft*

Annyit szeretne hozzátenni, hogy a teljes dokumentációt sajnos csak a mai napon kapták meg, így a képviselőknek is csak a most tudták kiosztani. A Szécsény város szociális célú rehabilitációja akcióterületi tervét a Városfejlesztés Zrt. készítette el. Az előterjesztésben szereplő határozat meghozatalára azért van a mai napon szükség, mert ezt az akcióterületi tervet még az állami főépítésznek is jóvá kell hagyni, és ő a nyilatkozatát csak a képviselő-testület elfogadó határozata után adja ki. Az akcióterületi terv tulajdonképpen a beruházást írja le, hogy hol, mi fog történni.

Stayer László *polgármester*

Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

Őze János *városi főépítész*

Véleménye szerint nagyon jól megfogták ezt az akcióterületet, mert az egykori külső városrészre utal, és ugyanúgy a történelmi városrésznek is a része. Annak az Integrált Városfejlesztési Stratégiának, ami az alapja az egésznek, tökéletesen megfelel, mert I-es a történelmi városrészt mutatja, és akcióterületi tervvel kellett ezt külön bontani, úgyhogy jó ötletnek tartja. Egyedüli szívfájdalma, hogy módszeresen „út” van írva az „utca” helyett, és nem tudja, hogy miért, mert a rendezési terven is utca van, de sajnos, mint megtudta, a hivatalos címnyilvántartóban „út” szerepel. Igaz, hogy ez gondot most nem jelent, majd a munkarészek kidolgozásánál helyre lehet tenni.

Smelkó István *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Az anyag 34. oldalán Szécsény város kőcímere felirattal van egy kép, de az nem a város, hanem a Forgách család címere. A pályázat tartalmáról kér egy rövid összefoglalót.

Stayer László *polgármester*

Szerepel benne lakóépület rehabilitáció a Rákóczi út 80. és a Rákóczi út 70. szám alatti ingatlanokra vonatkozóan. A felújítás tartalmazza a vizesblokkok és burkolatok cseréjét, az elektromos hálózat cseréjét, külső homlokzat és tetőszerkezet teljes felújítását.

Őze János *városi főépítész*

Hozzáteszi még, hogy a lakásokon belül nem lesz korszerűsítés, marad a hagyományos fűtési mód. A kéményeket most már bélelni kell, az is elvégzésre kerül.

Stayer László *polgármester*

A közösségi funkció tartalmazza a Rákóczi út 70. szám alatti épületben egy ifjúsági és szolgáltató iroda kialakítását. A közsféra funkció tartalmazza a rendőrségi épület tetőszerkezetének felújítását, az udvar rendezését, illetve szerepel még benne az önkéntes tűzoltó őr épületének kialakítása. A tűzoltó őr később majd, ha minden jól megy, átalakul tűzoltórajjá. Szerepel még benne a projektben érintett épületek elérhetőségét biztosító belterületi utak, a Jókai út és Mártírok út felújítása.

A pályázat összköltsége 256.359 E Ft.

Haralambeasz Zsuzsanna ügyvezető igazgató, Szécsényi Városfejlesztő Szolgáltató Kft

Elmondja még, hogy a pályázat tartalmaz 25 millió forint értékben egy programalapot, amire különböző kulturális illetve hagyományőrző eseményeket, virágosítást terveztek be. Ezt a 25 millió forintos keretet a Városfejlesztő Kft. megpályáztathatja a civil szervezetek felé. Ezeket a pályázatokat mini-projekteknek hívják, melyek vonatkozhatnak képzésre, oktatásra, sportrendezvények megtartására, színházi előadásra is. Négy téma lesz megadva: egészség-programcsomag, hagyományőrző, kulturális, illetve élhetőbb környezet. Ennek a lényege, hogy olyan civil szervezetek vehetnek részt a pályázatban, akinek nincs nagy tapasztalatuk Európai Unió pályázatokban, vagy nem vehetnek részt ilyen pályázatokban, mert nem tudják a feltételeket teljesíteni, itt majd egyszerűbb eljárás keretében lehet támogatást nyerni.

Stayer László polgármester

Köszöni a tájékoztatást. Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslat elfogadását bocsátja szavazásra. Kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
30/2013.(II.12.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ÉMOP-3.1.1-12 „Szociális célú városrehabilitáció” című pályázat elkészítéséhez kapcsolódóan elfogadja a projekt célterületére vonatkozóan az Akcióterületi Tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

Megköszöni mindenki munkáját, és a napirend megtárgyalása után az ülést bezárja (16²⁰ órakor).

Stayer László
polgármester

dr. Bagó József
jegyző

Szociális célú városrehabilitáció – Akcióterület

